今冬,我市新增供暖面积200万平方米

热力总公司将接管109座热交换站,家里暖气热不热不再与物业扯皮

近日,郑州天气大幅降温,眼看就要进入采暖季,昨日,记者从市热力总公司了解到,今年共完 成热力管网敷设26546米,供热范围将增加200万平方米。 晚报记者 张华 实习生 董艳竹

新增供热面积主要在北区和南区

昨日,记者从市热力总公司了解到,今年新增加的供暖区域主要在北区和南区,铺设了 26546米的热力管网。

目前已经完工的路段有:南郊热源厂干管、南荆路(南郊热源厂一大学南路)、大学南路 (南荆路-航海路)。

另外,热网三年覆盖第一年计划内施工的有:长江路(嵩山路—大学南路)、长江路(大学 南路一京广南路)、长江路(京广路一客技路)、冯庄路(南三环南一航海路)、丰乐路(北三环 -拖厂路)、中原西路(西三环—杏湾路)。

根据用户需求铺设的热力管网有:陈寨路(国基路一王寨路)、龙门路(文化北路一索凌 路)、郑大南路(政通路一陇海路)、汝河路(兑周路一大学南路)、列里路(东风东路一心怡 路)、代庄街(南三环一佛岗西路)、石柱路(南三环一佛岗东路),颍河西路(秦岭路—西三环) 和魏庄西街(航海路—果园南路)部分已完工。 经开区蒸汽网南三环(经开区热源厂—第八大街)、石武高铁管网改造(商鼎路)。

随道路改造同步施工的有:京广路(航海路一南三环)、沙口路(兴隆铺路一金水路)、正 光北街(东风东路一众望路)、丰庆路(新柳路一银河路)、经开第八大街(经北六路一经北四 路)、祥盛街(农业路一民生路)、兴隆街(黄河东路一仟宁街),地铁二七广场站汽改水。

热力公司将逐步接管全市热交换站

市热力总公司供热部书记孙晓泉介绍,每 年集中供暖,都有新小区加入。

今年新增的供暖面积集中在郑东新区和 北区,均为新建小区,大约有200万平方米。

另外,从2008年开始,市政府就要求供 热企业逐步接管热交换站。

在热力公司供暖范围内,共有570多座热 交换站。目前,热力公司已与60家热交换站 签署了委托管理协议,另有40余家正在洽谈

今冬供暖期间,市热力总公司直接管理 109座热交换站。

所在区域居民可与热力公司签订供热合 同,而不再与物业签订,避免供暖不热出现扯 皮现象。

深秋,荥阳万山又添-景,1300多亩冬桃挂满枝头,

昨日,记者在桃林里见游 客三五成群地正在采摘、品 尝。"甜、脆、好吃。"赞美之声

桃园主人鲁国红很高兴: 今年是丰收年,他们高兴,多

采点,我们就高兴。" 据了解,冬桃是一种春季 开花、夏天休眠、初冬成熟的

"万山冬桃"因生长在海 拔较高的万山而得名,由于光 照充足,山上温差大,营养丰

富, 含糖量高, 口感脆甜。 目前正是采摘季节, 郑州市民可驱车沿中原西路到荥 密路,南拐行数公里即到。

通讯员 李文利 文/图



登封一老汉挖沙挖出元宝,举家献宝,元宝却是假的 12年过去了,昨日当地文物局给老汉披红戴花送感谢信

"元宝虽假,但精神可嘉"

1998年4月26日,登封高艮得老汉在河滩上挖沙时挖出了一个元宝。高艮得把元宝献给了登封市文物局,后经鉴定 为假元宝。12年过去了,围绕这个假元宝,发生了不少故事。 晚报记者 袁建龙 诵讯员 张朝晖

挖沙挖出了48两重的元宝

今年72岁的高艮得家住登封市阳 城开发区高村四组,是新登煤矿的一名 退休职工

1998年4月26日上午,高艮得和村 里十多个村民在高村河滩挖沙。

11时许,正挖沙的高艮得突然觉得 一道耀眼的光芒从沙地里射出,高艮得 定睛一看,不由得失声惊叫,原来沙窝里 竟然有一个银光闪闪的元宝。

高艮得将元宝捧在双手心,清晰地 看到元宝上镌刻着"大明元寳丁丑年肆 拾捌两"的字样。

惊叫声惊动了一起挖沙的10多个 村民,纷纷奔来看热闹。

高艮得赶紧用衣襟包住元宝,一言 不发,起身朝家里奔去。

高艮得挖沙挖出元宝的消息不胫而 走。高村甚至周围邻村的村民也都纷纷 撂下手里的活计,赶到高艮得家要一睹 元宝真容。

后来高家人一致决定,元宝是文物, 是属于国家的,必须上缴。

举家献宝,经鉴定元宝却是假的

第二天,天刚蒙蒙亮,高涛和母亲偷偷溜出村子,来到登封市文物局。问明情况后,4名工作人 员赶到高家,提取了这个元宝。安全科的负责人为高艮得开了一个"提取笔录"

因为主动上缴元宝是高尚行为,护宝、献宝有功,理应受到上级部门的表彰。第4天,高涛和高 慧芳兄妹俩早早来到登封市文物局,按照父亲的意思,兄妹俩是来问个究竟的。

可是工作人员告诉他们,经过鉴定,元宝是假的。

高家兄妹得知情况后有些丧气,也没有取回元宝,这件事就此打住。

通过假元宝,侦破了一起诈骗案

12年过去了,高慧芳拿着当年登封市文物局给他们的"提取笔录",要求取回元宝。 登封市文物局非常重视,立即对此事进行了调查。原来,文物局提取了元宝后,找到人民银行的 专家进行了鉴定,元宝是假的。当高涛和高慧芳到文物局询问时,工作人员如实相告。

兄妹俩不相信,要求领回元宝,可元宝当时还没从专家处取,工作人员让他们等几天再来取。 随后,文物局通知了高家几次,也没人来领。元宝就在登封市文物局的仓库里"沉睡"了12年。 登封市文物局安全科朱科长告诉记者,就在高家捐献"元宝"之后,他们又收到两个元宝,经过鉴 定均为假的。登封市文物局感觉事情有些蹊跷,经过仔细了解,这两个元宝的发现经过与高家几乎 如出一辙。后来,文物局配合公安破了这个利用假元宝骗钱的案件。

元宝虽假,但精神可嘉

虽然元宝是假的,但高家这种对文物的保护意识与觉悟值得赞扬,登封市文物局决定要为高老 先生披红戴花,以昭其美德。

昨日,登封市文物局安全科工作人员,拿着感谢信、大红花和"元宝"送到了高家。张副局长代表 文物局对高家的捐献行为表示感谢,并对高家老两口提出的疑问进行了一一解答。

耗资700万元,对郑州 新区进行抗震规划

□晚报记者 张华 实习生 董艳竹

本报讯 自四川汶川地震后,地震已 经成为市民一根敏感的神经。

在此次郑州新区建设规划中,市委市 政府耗资700多万元,对郑州新区2020年 城镇规划建设区域抗震防灾进行规划。

昨日,国家城市抗震防灾规划审查委 员会以及国内长期从事城市抗震防灾规划 研究的有关资深专家,对此项目进行现场 考察和评审,并顺利通过。

《郑州新区2020年城镇规划建设区域 抗震防灾规划》,范围西起中州大道,东至 中牟县东边界,南至郑州航空港区,北至黄 河大堤,包含郑东新区、郑州经济技术开发 区、中牟产业园区、郑州航空港区、郑州国 际物流园区和中牟县等"五区一县"。面积 约1840平方公里。

郑州新区抗震防灾规划是郑州新区总 体规划的重要组成部分。

郑州幼师新校区开建, 规模是现在的2.5倍

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日,郑州幼师新校区在郑州 新区奠基。新校区投资4.8亿元,2012年全 部完工,容纳能力将是现在的2.5倍还多。

《国家中长期教育改革与发展规划纲 要》明确提出,到2020年,我国将全面普及 学前一年教育,基本普及学前两年教育,有 条件的地区普及学前三年教育,重视0~3 岁婴幼!!教育。

郑州市如果入园率要达到98%,每个 乡镇至少建两所公办幼儿园,这就需要大 批学前教育的老师。

郑州市拟通过新建、接管、托管、收购 等途径,扩大公办幼儿园资源。

郑州幼师新校区建设项目占地439 亩,总投资4.8亿元,按照8000名学生的规 模设计,总建筑面积19万平方米,2012年 全部完工。新校区的容纳能力是老校区的 2.5 倍环多。

沈庄北街、中原路两区域停水

□晚报记者 张华

本报讯 因管网施工,郑州市自来水 总公司拟对两处区域实施停水,附近区域

中原路与京广路交叉口停水时间为: 10月28日21时至29日9时。

沈庄北街(滨河路一中州大道)道路 两侧停水时间为:10月29日21时至30日 6时。

48路公交28日调整线路

□晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥

本报讯 公交四公司拟对48路公交线 路进行局部调整。

48路原线路上行,撤销站位:黄河东 路众意西路站;增加站位:众意西路黄河东 路站、龙湖外环南路地德街站。

48路下行增加站位:龙湖外环南路地 德街站,

新线路于10月28日开始通行。